

中共中央政治局会议建议 党的十八大11月8日在京召开

□新华社北京9月28日电

中共中央政治局28日召开会议,研究中国共产党第十七届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第十八次全国代表大会筹备工作,审议中共中央纪律检查委员会向党的第十八次全国代表大会的工作报告稿。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议决定,中国共产党第十七届中央委员会第七次全体会议于2012年11月1日在北京召开。中共中央政治局将向党的十七届七中全会建议,中国共产党第十八次全国代表大会于2012年11月8日在北京召开。

会议强调,中国共产党第十八次全国代表大会,是在全面建设小康社会关键时期和深化改革开放、加快转变经济发展方式攻坚时期召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真总结过去5年的工作和党的十六大以来的实践,回顾总结党团结带领全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的历史进程和宝贵经验,全面审视当今世界和当代中国发展大势,全面把握我国发展新要求和人民群众新期待,科学制定适应时代要求和人民愿望的行动纲领和大政方针,对全面推进我国改革开放和社会主义

义现代化建设、全面推进党的建设新的伟大工程作出战略部署,进一步动员全党全国各族人民,坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,继续推动科学发展、促进社会和谐,继续改善人民生活、增进人民福祉,为全面建成小康社会而奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出,目前大会各项筹备工作进展顺利,要继续扎实做好大会筹备工作,确保大会胜利召开。

会议同意将中共中央纪律检查委员会向党的第十八次全国代表大会的工作报告稿提交党的十七届七中全会讨论。

杨洁篪联大发言 敦促日本纠错

□新华社联合国9月27日电

中国外交部部长杨洁篪27日在纽约联合国总部出席第67届联合国大会一般性辩论并发言时,阐述了中方在钓鱼岛问题上的严正立场。

杨洁篪表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国固有领土,中方对此拥有无可争辩的历史和法理依据。日本政府采取所谓“购岛”等单方面行动严重侵犯中国主权,是对世界反法西斯战争胜利成果的公然否定,是对战后国际秩序和《联合国宪章》宗旨和原则的严重挑战。日方举措完全是非法和无效的,丝毫改变不了日本窃取中国领土的历史事实,丝毫动摇不了中国对钓鱼岛及其附属岛屿的领土主权。中国政府维护领土主权的立场坚定不移。中方强烈敦促日方立即停止一切损害中国领土主权的行动,以实际行动纠正错误,回到谈判解决争议的轨道上来。

中共中央决定开除薄熙来党籍、公职

□新华社北京9月28日电

9月28日,中共中央政治局会议审议并通过中共中央纪律检查委员会《关于薄熙来严重违纪案的审查报告》,决定给予薄熙来开除党籍、开除公职处分,对其涉嫌犯罪问题及犯罪问题线索移送司法机关依法处理。

2012年4月10日,中共中央政治局召开会议,听取了对重庆市原副市长王立军私自进入美国驻成都总领事馆滞留事件(王立军事件)调查和对薄谷开来(薄熙来之妻)涉嫌投毒杀害英国公民尼尔·伍德案件复查情况的汇报。鉴于薄熙来在王立军事件和薄谷开来涉嫌故意杀人案件中的错误和责任,且在上述两起案件(事件)调查和复查过程中还发现了薄熙来的其他违纪线索,中央决定,停止薄熙来担任的中央政治局委员、中央委员职务,并由中央纪委对其立案检查。

经查,薄熙来在担任大连市、辽宁省、商务部领导职务和中央政治局委员兼重庆市委书记期间,严重违反党的纪律,在王立军事件和薄谷开来故意杀人案件中滥用职权,犯有严重错误、负有重大责任;利用职权为他人谋利,直接和通过家人收受他人巨额贿

赂;利用职权、薄谷开来利用薄熙来的职务影响为他人谋利,其家人收受他人巨额财物;与多名女性发生或保持不正当性关系;违反组织人事纪律,用人失察失误,造成严重后果。此外,调查中还发现了薄熙来其他涉嫌犯罪问题线索。薄熙来的行为造成了严重后果,极大损害了党和国家声誉,在国内外产生了非常恶劣的影响,给党和人民的事业造成了重大损失。

中共中央政治局会议决定,根据《中国共产党章程》、《中国共产党纪律处分条例》的有关规定,给予薄熙来开除党籍处分,待党的十七届七中全会予以追认;根据《中华人民共和国公务员法》的有关规定,给予薄熙来开除公职处分;将薄熙来涉嫌犯罪问题及犯罪问题线索移送司法机关依法处理。

中央强调,对薄熙来严重违纪问题的查处,进一步体现了我们党从严治党的根本要求和依法治国的执政理念,进一步表明了我们党反对腐败的鲜明立场和坚定决心。全党必须充分认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,把反腐倡廉建设放在更加突出的位置,与腐败现象进行坚决斗争,在党内决不允许腐败分子有藏身之地。各级党组织要以薄熙来严重违纪案为反面教材,加强

对领导干部的教育、管理和监督,严明党的纪律,改进党的作风,加快建立健全惩治和预防腐败体系,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,始终保持党的先进性和纯洁性。必须加强党性修养,使领导干部牢固树立正确的世界观和权力观;必须自觉遵守党的纪律,始终同党中央保持高度一致;必须认真贯彻民主集中制,主动接受党组织和人民群众的监督;必须严格执行党的干部路线方针政策,坚决纠正选人用人上的不正之风;必须切实增强法治观念,坚决维护法律的尊严和权威;必须坚持从严治党,坚定不移地惩治和预防腐败。要坚决查处违纪违法案件,不管涉及谁,不论权力大小,都要一查到底,决不姑息、决不手软,决不让任何腐败分子逃脱党纪国法的惩处。

中央号召,全党全国各族人民要紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效,为全面建成小康社会、开创中国特色社会主义事业新局面而奋斗。

京广高铁郑武段 正式通车运营

□新华社郑州9月28日电

28日9时整,随着郑州东站G501次、武汉站G502次相向同时发车,京广高铁郑州至武汉段正式通车运营。武汉至郑州间火车运行时间由原来的最快4小时28分钟缩短至1小时56分钟。

京广高铁郑州至武汉段是我国以“四纵四横”为主骨架的快速铁路网中北京至广州至深圳高速铁路的重要组成部分,营业里程536公里,设计时速350公里,初期运营时速300公里。全线设有郑州东、许昌东、漯河西、驻马店西、明港东、信阳东、孝感北、横店东8个车站,在武汉站与武广高铁相连。

郑州至武汉段开通运营为年底前京广高铁全线贯通奠定了基础。同时,这条高铁与已经运营的郑州至西安、武汉经广州到深圳、武汉至合肥、合肥至南京等高铁连为一体,实现了中原、长三角、珠三角高铁网与西安等西部地区高铁的连通成网。

为确保京广高铁郑州至武汉段通车运营安全顺利,铁路建设、运营单位在开通前期开展了静态验收、联调联试、动态检测和运行试验,对高铁各系统和整体系统性能、功能进行了严格调试,对正常和非正常运行条件下的行车组织和应急救援进行了全面演练,制定完善了高铁运营规章制度,对运营人员进行了全面培训。

洛龙区特色商业区规划获省发改委批复 开元湖周边将成建设重点

□记者 韩铁栓 通讯员 郭会平

昨日,记者从市发改委服务业发展局获悉,洛龙区特色商业区规划(2012年至2020年)日前获省发改委批复。洛龙区特色商业区是我市继西工、涧西、老城之后,第四个获得省发改委批复的特色商业街区。

规划显示,在今后建设中,洛龙区特色商业区将借鉴纽约“第五大道”以品牌立市、品种(众多)扬名等经典成功经验,构建现代业态的商业中心区和专业市场区,同时创意性地展示我市的文化元素,提升街区的景观设计,将特色商业区打造成以大型商贸业为主导,集购物、餐饮、住宿、休闲、娱乐为一体的时尚大气的现代商贸业集聚区。

总体布局:“两区一轴”

洛龙区特色商业区规划面积2.1平方公里,规划范围:东至经四路、龙门大道,西至金城寨街、定鼎门街,南至牡丹大道、关林

路、翠云路,北至开元大道、展览路。

功能定位:集旅游接待、购物、美食、休闲、娱乐、居住为一体,服务洛阳,辐射周边的综合商贸区。

空间布局:以展览路为主要发展轴,以正大广场购物中心、泉舜财富广场和宝龙城市广场为主要商业载体形成商业中心区,以龙门大道东侧的综合批发市场、龙门大道西侧的专业批发市场为主形成专业市场区,构成“两区一轴”的布局结构。

商业中心区:三大项目成亮点

以开元湖为中心的商业中心区是洛龙区特色商业区的建设重点。规划显示,这里将来不仅是大型购物中心和品牌商品云集的繁华市场,也是文化气息浓厚的品味城市的窗口,借鉴“第五大道”开设的各具特色的酒吧、茶轩、画廊、藏馆以及精心设计的橱窗将为之增添优雅和厚重。商业中心区在建的三个大型商住项目宝龙城市广场、泉舜财

富广场、正大国际广场将成其中亮点。

其中,宝龙城市广场二期除了要建设总建筑面积5.5万平方米的停车场和总建筑面积30万平方米的公寓,还要建设一家百货公司、一家超市、一家电影院及一个大型美食广场;泉舜财富广场大型城市综合体主要由一幢超5星级酒店、一幢5A甲级写字楼和30幢百米高的高档高层住宅楼、30多万平方米的商业物业组成;正大国际广场两栋180米超高层建筑建成后将成为我市新地标。

建设进程:分三个阶段

据悉,洛龙区特色商业区项目将分为三个阶段进行建设,分别包括已建成项目的完善提升、在建项目的施工建设及关林市场升级改造和有关村庄拆迁。

洛龙区特色商业区规划预计,到2020年,商业区所有项目完成投产后,洛龙区特色商业区将实现年营业收入520亿元,完成税收16.6亿元,从业人员达到17.2万人。

公告

尊敬的中国移动客户:
为向客户提供更优质的网络服务,我公司定于2012年10月7日至10月30日每日24:00至次日6:00进行网络调整,调整期间会短暂中断业务,由此给您带来的不便,敬请谅解!
感谢广大移动客户对中国移动长期的支持与信赖。
中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司